
 

Protokoll 

 

über die gemeinsame ordentliche Mitgliederversammlung und dem Jugendtag 

am 29.06.2016 

im Foyer der Sporthalle Sudermannstr. 4. 

Teilnehmer: 

 lt. Anwesenheitslisten, Seite 1-5 als Bestandteil des Protokolls 

Versammlungsleitung: Manfred Klessa, 1. Vorsitzender 

Protokoll: Ulrike Plitt 

Top 1: Eröffnung und Begrüßung  

Der 1. Vorsitzende Manfred Klessa eröffnet die Versammlung und begrüßt die 

Vereinsvertreter und Gäste aus Verwaltung und Politik, namentlich u.a. den 

Bürgermeister Prof. Dr. Landscheidt, den Beigeordneten Dr. Christoph 

Müllmann sowie die neue Amtsleiterin Lydia Kiriakidou. 

Top 2: Protokolle der Mitgliederversammlung/des Jugendtages vom 24.06.2015 

Die vorgelegten Protokolle werden ohne Änderungswünsche einstimmig 

genehmigt. Der Vorsitzende stellt fest, dass die Einladung zur JHV form- und 

fristgerecht ergangen ist. Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt. Es 

liegen keine Anträge (Frist laut Top 17 der Tagesordnung) vor. 

Top 3: Ansprache des BGM Prof. Landscheidt 

Bürgermeister Prof. Dr. Christoph Landscheidt würdigte in seiner Ansprache die 

Verdienste der Verbands- und Vereinsvertreter und unterstreicht die 

Leistunden der ehrenamtlich Engagierten. Auch bei der Vorbereitung zur 



Landesgartenschau zeige sich die zentrale Rolle des Sportes in dieser Stadt, so 

der 1. Bürger.  

Top 4: Bericht des Vorstandes/des Jugendausschusses 

Manfred Klessa als 1. Vorsitzender beider Organe berichtet über die 

erfolgreiche Arbeit im abgelaufenen Geschäftsjahr. Knapp ein Viertel der 

Bevölkerung ist in den 37 Mitgliedsvereinen organisiert – jeder Zehnte davon 

ist unter 26 Jahren.  

Top 5: Der Kassenbericht von Manfred Kempken als Kassenwart wird verlesen.  

Top 6: Der Bericht der Kassenprüfer wird verlesen. Sie bescheinigen nach 

Prüfung der Belege eine ordnungsgemäße und ordentliche Kassenführung und 

beantragen die Entlastung des Kassierers. 

Top 7: Es besteht kein Diskussionsbedarf zu den Rechenschaftsberichten. 

Top 8: Wahl eines Versammlungsleiters. Der vorgeschlagene Prof. Dr. 

Landscheidt übernimmt nach einstimmiger Wahl von Manfred Klessa die 

Versammlungsleitung.  

Top 9: Die Versammlung entlastet einstimmig den Kassierer sowie 

Gesamtvorstand und Jungendausschuss 

Top 10: Wal des Vorstandes:  

1. Vorsitzender: Manfred Klessa wird einstimmig ohne Gegenkandidaten 

wiedergewählt. 

Manfred Klessa übernimmt wieder die Sitzungsleitung. 

2. Michael Görlich (2. Vorsitzender), einstimmige Wiederwahl 

3. Manfred Kempken (Kassierer), einstimmige Wiederwahl 

4. Ulrike Plitt (Geschäftsführerin), Wiederwahl mit 1 Gegenstimme 

5. Beisitzer: Einstimmige Wiederwahl von Dr. Beatix Langenbeck-Schwich, 

Uwe Roth sowie die Frauenbeauftragte Barbara Semmler.  

6. Der Sportabzeichenobmann Hannes Hücklekempkes, der seit über zwei 

Jahrzehnte das Aushängeschild dieser Aktion war, tritt von dieser 

Funktion zurück. 

7. Unbesetzt blieb das Amt des/der Öffentlichkeitsbeauftragten.  



Beide Posten führt die neue Vorstandsmannschaft des SSV kommissarisch 

weiter, bis neue Strukturen aufgebaut bzw. Verantwortliche eingearbeitet 

sind. 

Top 11: Wahl der Kassenprüfer: Marion Köster, Falk Romanski – einstimmige 

Wahl. 

Top 12: Wahl der Jugendsprecher: Karina Gohlke wird im Amt bestätigt. Neu 

dazu gewählt sind Alina Stepken und Sebastian Gohlke.  

Das Geschwisterpaar Gohlke wurde unlängst vom Landrat für 

hervorragendes ehrenamtliches Engagement auf Kreissportbundebene 

ausgezeichnet. 

Alle gewählten Funktionäre nehmen ihre Wahl dankend an. 

Top 13: Haushaltspläne 2016 des SSV und der Sportjugend 

Die Haushaltspläne 2016 werden vorgestellt und ebenfalls einstimmig 

angenommen. 

Top 14, 15, 16 Der Vorsitzende informiert über Veranstaltungen laut 

Tagesordnung. 

Top 17 – siehe Top 2 

Top 18 Es liegen keine Wortmeldungen zu diesem Tagesordnungspunkt vor. 

Der Vorsitzende schließt den offiziellen Teil der Mitgliederversammlung um 

22.00 Uhr. 

 

Für die Richtigkeit: 

 

Ulrike Plitt, Protokollführung 

 

Manfred Klessa, 1. Vorsitzender 


